
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни  

«Поліцейська діяльність, орієнтована на громаду» для здобувачів вищої 

освіти бакалавр галузі знань 26 «Цивільна безпека» 

за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Поліцейська діяльність, 

орієнтована на громаду» є формування у здобувачів вищої освіти ідеології 

«служіння народові», виховання неухильної поваги до закону, стратегія, яка 

зосереджена на побудові зв'язків і тісній співпраці з місцевими установами і 

представниками громадськості для вирішення проблем, пов'язаних зі 

злочинністю і порушенням порядку. 

Навчальна дисципліна має тісні зв’язки з навчальними дисциплінами: 

«Адміністративне право», «Поліцейська діяльність», «Адміністративно-

юрисдикційна діяльність поліції» та ін.  

Основним завданням вивчення навчальної дисципліни є опанування 

передовими формами та методами діяльності підрозділами Національної поліції 

задля модернізації практичної діяльності поліції в Україні. Поліцейська 

діяльність, орієнтована на громаду призведе до скорочення і зменшення 

криміногенності та розкриття злочинів, а також забезпечить надання якісних 

поліцейських послуг. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-

професійної програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні 

компетентності:  

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.  

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації.  

СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядок.  

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків).  

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз життю та здоров'ю фізичних осіб та публічній 

безпеці  

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання:  

ПРН2. Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для 

ефективної професійної діяльності.  



ПРН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності.  

ПРН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, 

адміністративні правопорушення та події 

ПРН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати 

превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію 

адміністративних та кримінальних правопорушень. 


